Pardoérrskarm /Pariovenkarmi:
2-flojet skydevaegselement:
2-floya karm:

TTIITT

1= === === 12

(=) (=]

|

2 stk dverstycke / topstykke
+ skarvstycke / samlebeslag
2 ylékappaletta + liitoshela

148 mm

Overstycke / Toppstykke / Ylakappale =

Bakstycke / Bakbord
Alakappale

Tvarreglar / Tveerstivere
Tukikappaleet

Stottelister
Tukilistat

Stodskenor <« ¢« o«

------- Tacklister
Deaeklister
Peitelistat

Anslagsbrada
Anslagside
Vastakappale

Avstand mellan skenorna
Afstand imellem aluminiumsskinnerne
Alumiinikiskojen etaisyys

Vid anvandning av 2 enkeld6rrskarmar:
| tilfelde 2 stk enkel elementer:
Kéayt6ssa kaksi yksittdisoven karmia:

VERKTYG /| VERKTOY / TYOKALUT:

1®

Q|

Séga av 22 mm av DET ENA o&verstycket.
Sav 22 mm af ET AF topstykkerne.
Leikkaa 22mm pois ylakappaleista.

BESLAGPASE / TARVIKEPUSSI:

3,9x19mm

J i

1,5x25 till lister /
listoihin

x 14

Féastplattor / Fastgerelsesplader
Kiinnityslevyt

P o

Fast nyckel / Fastnggle / Kiintoavain

v

o %e

Hjulbeslag / Kiskon pyérét

Gummiknopp
Dempeknott
Toérmaysvaste

1,7x50 till topp tacklister /
topp deeklister / peitelistat

Styrkloss / Ohjauspala

?
|
E

4,5x30mm
till fastplattor
Kiinnityslevyihin

x 8

4,5x25mm
till mont. av karm /
liukuovien karmeihin

x 4

3,5x16mm
till tvérregel /
tukikappaleisiin

x 16

D1071_01

Monteringsanvisning
for skjutdorrar

70 mm traregel,
96-122 mm vaggtjocklek

DK

Monteringsvejledning
for skydevaegselement
70 mm stender, 96-122 mm vaegtykkelse

Monteringsanvisning
for skyvedorskarm
70 mm stender, 96-122 mm veggtykkelse

Asennusohje - seinan
sisaanmeneva liukuoven karmi
70 mm runko, 96-122 mm seindvahvuus

A
-

JELD'WEN

Hos JELD-WEN dér fértlépande utveckling och forbéttring av
produkterna en del av var affarsstrategi. Det kan séledes

® f6rekomma avvikelser pa produkten i férhallande till
beskrivningen i monteringsanvisningen.
Vi forbehaller oss for ev. tryckfel.

Hos JELD-WEN er det en del af vores forretningsstrategi,
lobende at foretage forbedrende konstruktionseendringer.
Der kan séledes forekomme afvigelser pa produktet i forhold
til beskrivelsen i monteringsvejledningen.

Der tages forbehold for trykfejl.

Hos JELD-WEN er lopende utvikling og forbedring av
produktene en del av forretningsstrategien. Det kan derfor
forekomme avvik pa produktet i forhold til beskrivelsen i
monteringsveiledningen. Det tas forbehold om trykkfeil.

Huom! JELD-WEN kehittdé ja parantaa jatkuvasti tuotteitaan
osana liiketoimintastrategiaa. N&in ollen tuotteissa voi esiintya
poikkeamia suhteessa piirrettyyn asennusversioon.
Pidédtdamme oikeuden painovirheisiin.



Foérborra / Forbor / Poraa etukateen
(traborr/trebor/puupora)

24

Bakstycke/bakbord + éverstycke/toppstykke.
2 stk 4,5x25 mm skruv/skruer. Alakappale +
ylakappale. 2 kpl 4,5x25 mm ruuveja.

Stift gummiknopp/dempeknott midt pa bakbordet
ca 1 m fra toppen. Kiinnitd térméysvaste levyyn
keskelle 1 metrin etdisyydelle ylareunasta.

\
VWA

Spika/sgm/stift anslagsbradan/
anslagsstykket med 6verstycke/toppstykke.
Naulaa vastakappale ylékappaleeseen.

Montera in styrkloss i stédskenorna.
Pressa/sla in plastnitarna.

Monter inn styreklossen i stattelistene.
Press/sla inn plastnaglene.

Asenna ohjauspala tukilistaan. Paina/ly6
muovinaulat listan siséan.

Det skall endast monteras tvérreglar i de
4 nedersta halen pa de tva stédskenorna.
Der skal kun monteres tveerstivere i de 4
nederste huller pa begge stottelister.
Tukikappaleet tulee asentaa kahden
tukilistan neljaan alimpaan reikdéan

Forborra / Forbor / Poraa etukateen
(traborr/trebor/puupora)
—
&0
—7 ‘
W B
Q

Stodskenorna + Overstycket
Stotteskinnerne + toppstykket
2 stk 4,5x25 mm skruv/skruer.
Tukilistat + ylakappale,

2 kpl 4,5x25mm ruuveja.

T T |
Foérborra / Forbor / Poraa etukateen
(traborr/trebor/puupora)

WO
e
= 12

Fast tvarreglar i niva med 2 stk 3,5x16 skruv.
Skru fast tveerstivere med 2 stk 3,5x16 skruer.
Poraa etukateen. Liité tukikappaleet tasoon
kahdella 3,5x16mm ruuvilla.

EEET TP
'
— — ||l :
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
:
:
> — [l H
H
'
'
'
'
'
'
'
'
H
— —ll :
H
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
H
'

Det ar viktigt att dverstycket &r i vag.
Spika eller skruva fast ramen.

Det er viktig at toppskinen er i vater.
Monter sa& rammen til veeggen.

Tarkista etta ylakappale on suorassa.
Naulaa tai ruuvaa kiinte& runko (kehys).

Hoéyd anpassad
féardig golv.

Hoyde tilpasses
ferdig gulv.

Asenna karmi valmiin
lattiapinnan tasoon.

Réatta in stddskenorna vertikalt.
Fast styrklossen med skruv.

Rett inn stottelistene i lodd.

Fest styreklossen med skruer i golv.
Kohdista tukilistat suoraan.

Liitd ohjauspala ruuvilla.

10

Placera hjulbeslagen i skenan
pa Overstycket.

Placer vognhjulene i skinnen

pa toppstykket.

Kiinnita kiskon pyorat paikalleen
ylakappaleen kiskoille.

Fast upp karmen i lod och vag. Hojd anpassas till fardigt golv (*). Anvand kilar.
Kryssmét diagonalen. Karmens sidostycken monteras mot regelverk — enklast med
spikpistol eller spik pa mitten av karmen. Anvand spik som gar in i

regelverket. Kan aven skruvas, da bor tackplugg anvéandas. Dessa

foljer ej med i paketet.

Fest karmen i lodd og vater. Hoyde tilpasses ferdig gulv *). Bruk kiler. Kontroller diagonalen.

Anslagsbord festes til reisverk — enklest med stiftepistol eller stifter pa midten av
anslagsbord. Bruk stifter som gar inn i reisverk. Kan ogsa skrues, da ber skruene dekkes.

Dette falger ikke med i pakken.

Liitd ylakarmi pystyja vaakasuunnassa. Asenna karmi valmiin lattiapinnan tasoon *).
Kéyta asennuksessa Kiiloja. Tarkista suorakulmaisuus ristimitalla.Vastakappale kiinnitetdén
seindrakenteeseen naulaimella tai nauloilla keskelta. Naulojen pitéa olla riittavat pitkat.
Voidaan kayttda myds ruuveja, talldin ruuvien kannat pitda peittdé peitetulpilla.

Eivat kuulu toimitukseen.

Héang dorrbladet pa plats. Justera hojden pa
dérrbladet med upphéngningsbultarna.
Skruva fast lasmutterna.

Hzeng dorbladet pa plads. Juster daren ved
hjelp av ophaengningsbolterne.
Skru metrikkerne/lasemutterne fast.

Nosta ovilevy paikoilleen. Sadada ovilevyn

korkeus kiintoavaimella. Kirista lukitusmutterit.

—

Spika fast tacklisterna.

Som deeklisterne fast.

Stift fast dekklistene.

3—-4 mm avstand fra darblad.

Naulaa peitelistat. 3-4mm etéisyys.

4,5x30 mm skruv/skruer/ruuvit
Foérborra / Forbor / Poraa etukateen

11

Montera fastplattorna pa dorrbladet.

Monter fastgerelsespladen pa daren.
Monter festeplatene pa darbladet.
Enkelddrr/1-flojet dar: 7 cm fra kanten.
Parrdorr/2-flajet dor: 11 cm fra kanten.
Asenna kiinnityslevyt ovilevyyn. Yksittaisovi:
7 cm reunasta, pariovi: 11cm reunasta.

Vinkelbeslag / Kulmakiinnikeg
| |

@]
O

Ca94 cm

Spika fast de 6vre téacklisterna.*

Som deeklisterne fast i toppstycket.*

Stift fast toppdekklistene.*

Naulaa ylin peitelista*

*) Ved montage af gips/beklaedning skal
ramme og tveerstivere/tvarreglar forbores
inden man skruer gipsen/beklaedning fast.
Anvend 2,5 mm metal-bor.

Kipsilevyn asennuksessa esiporaa 2,5 mm
terélld ruuvinreidt

Vid 6nskemal om dorrutstick (t ex vid las eller
draghandtag) kan vinkelbeslag monteras i
bakkant pa dorrbladet. Vinkelbeslaget
bestalls och levereras separat.

Kiinnikkeet voidaan kiinnittdd myds oven
takapuolelle (lukko tai vedin).
Kulmakiinnikkeet tilataan ja toimitetaan
erikseen.





